



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о фактах отказа должностными лицами в установке пандуса в подъезде для передвижения ребенка-инвалида

В региональных СМИ была размещена информация о фактах отказа должностными лицами органов местного самоуправления в установке пандуса в подъезде жилого дома в Ленинском районе города Челябинска для передвижения ребенка - инвалида.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение и необходимые меры для восстановления нарушенных прав.

Проведение проверки взято на контроль и.о. руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.11.2020

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/151551>